

Protokoll fört vid styrelsemöte med Åseda hembygdsförening 2024-05-30 kl. 17.30-19.06

Närvarande: Agneta Håkansson, Sven-Ivar Svensson, Hulda Bergström, Susanne Åkesson.
Frånvarande: Margareta Johansson, Christoffer Petersson, Richard Andersson.

1. Mötets öppnande.

Ordförande Agneta Håkansson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Val av protokolljusterare.

Till protokolljusterare valdes Susanne Åkesson.

Till sekreterare för mötet valdes Hulda Bergström

4. Föregående protokoll och uppföljning.

Föregående protokoll lästes upp och godkändes.

Ulf Karlsson är ej kontaktad angående om han är intresserad av att hjälpa föreningen med torpinventering.

Susanne Åkesson tar kontakt med Jörgen Petersson på Tak och Montage angående avtal om sponsring. (påminnelse)

5. Ekonomisk Rapport.

Inkomster sedan förra mötet 7.055kr

Utgifter sedan förra mötet 8519kr

Summa sedan förra mötet – 1464kr

Vindbonus - Avslag.

6. Bildlicens.

Föreningen har använt en upphovsrättsskyddad bild på Face Book vilket resulterat i att vi nu fått böter på 3.350kr

Agneta Håkansson tar kontakt med Hembygdsförbundet angående eventuell paraplylicens på bilder.

Frågan om föreningen eller ansvarig publicist ska betala summan, beslut tas vid senare tillfälle.

7. Kommande arrangemang/Uthyrning.

Två smideskurser i höst, September och oktober. Med Krister Petersson.

Personal under sommarens våffelservering är klar.

25/7 Uthyrning av Bergaboden.

30/6 växt/kläd bytardag med bakluckeloppis planeras som följande.

Loppis på Råvebergsplan

Växter utanför Karinstugan.

Kläder i Flybostugan.

9/7 Byvandringen med början i Torp. Egen fikakorg medtages och förtärs på Råvgården.

Sven-Ivar Svensson och/eller Hulda Bergström tar kontakt med Åsa Halin Berättare från FB gruppen Svensk folktro och folksägner tilltänkt till berättarkvällen 7/9

I andra hand tillfrågas Per-Olof Högstedt (Pälle Näver)

Till skördefesten skickas förfrågan under mötets gång till Kajsa Bergström och Maria Bergström om sång och musik till skördefesten.

I andra hand tillfrågas Per-Olof Högstedt - Pelle Näver

i Tredje hand tillfrågas Katrin Leandersson – Dragspel
Inbjudan till:
Familjedag anordnas av PG 31/8 kl.11-14 i Åseda Folketspark.
Föreningen väljer att tacka ja och kommer stå för lekar under dagen.

8. Ansvarsområden.

Bordläggs till nästa möte.

9. Byggnadsvård.

Färg och tjära är inköpt inför målning av byggnader.
Torbjörn Gustavsson ordnar med den nerblåsta nockplåten.
Nya hängrännor till Handelsboden och Hjälmarstugan.

10. Tackmiddag/Arbetsdag.

Beslut om att ej anordna någon tackmiddag detta år.
Arbetsdagar blir Onsdagar.

11. Övriga frågor/Information.

Hulda Bergström informerar om att flipperspelet kommer lånas ut.
Hulda Bergström skriver förslag till föreningens policy + drog och mobbning.

12. Nästa möte/fikaansvarig

Nästa möte 24/6. Fikaansvarig Susanne Åkesson.

13. Mötets avslutande.

Ordförande Agneta Håkansson avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Sekreterare
Hulda Bergström

Ordförande
Agneta Håkansson

Justerare
Susanne Åkesson

.....

.....

.....